Referat af bestyrelsesmøde 1. maj 2018 
Til stede var: Mia Maja Frederiksen, Birgitte Sølling, Johannes Eiler og Christine Olsen

Dagsorden:

1. Ny konstituering, da kassereren har trukket sig

2. Ekstraordinær generalforsamling efter bestyrelsens ønske

3. Henvendelse fra medlemmer, der ønsker en ekstraordinær generalforsamling

4. Beslutning om generalforsamling

Ad 1) Da Regina Monsen har trukket sig fra bestyrelsen, og klubben dermed ikke længere har nogen kasserer, indtræder Birgitte Sølling som kasserer indtil en ny er valgt.

Ad 2) Da bestyrelsen ønsker at ansætte en fægtemester som sportschef, er det nødvendigt at revidere budgettet, da en sådan stilling dels vil være på fuld tid og dels som udgangspunkt være højere lønnet end en almindelig cheftræner. Desuden ønsker bestyrelsen, at være fuldtallig og have 2 suppleanter. Derfor vil bestyrelsen indkalde til en ekstraordinær generalforsamling, så snart det ny budget forligger.

Ad 3) Bestyrelsen har modtaget en henvendelse fra en række passive medlemmer, aktive medlemmer og forældre til aktive medlemmer, hvor de ønsker at der afholdes en ekstraordinær generalforsamling, hvor punkterne skulle være: Redegørelse for afskedigelsen af Mads, Nyvalg til hele bestyrelsen og annullering af Mads’ afskedigelse eller genansættelse af Mads.

Selvom der skal afholdes generalforsamling, ønsker bestyrelsen at afholde et informationsmøde snarest. Bestyrelsen beslutter at invitere til informationsmøde torsdag 3. maj kl. 20.00. Bestyrelsen træffer aftale med Søren Gøtsche, om at han vil være ordstyrer på det pågældende møde.

Ad 4) Da både medlemmer og bestyrelse ønsker at der afholdes en ekstraordinær generalforsamling, beslutter bestyrelsen, at afholde én generalforsamling.

Punkterne vil være:
1. Valg af dirigent og referent

2. Valg af to stemmetællere
3. Bestyrelsens redegørelse for cheftræners fyring med efterfølgende debat

4. Nyvalg/suppleringsvalg til bestyrelsen 

5. Godkendelse af nyt budget – dette punkt bortfalder ved nyvalgt bestyrelse

To af punkterne, som de der har skrevet ønsker medtaget på dagsordenen, kan ikke komme på dagsordenen, da kompetencen vedrørende ansættelse og afskedigelse af medarbejdere udelukkende ligger hos bestyrelsen og at nyvalg til en bestyrelse kun kan ske ved den ordinære generalforsamling eller hvis en bestyrelse trækker sig eller bliver væltet i utide. Suppleringsvalg er derimod et punkt, der kan sættes på, da bestyrelsen ikke er fuldtallig.

